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Referat af repræsentantskabsmøde nr. 1 (KKR1) 
Tirsdag d. 24. oktober 2017 
 
 
Til stede: Malthe, Kristian, Sofie K, Maria V, Josefine, Linnea, Niels Emil, Pattrick 
(TR), Christian B, Andrea, Maria H, Andreas, Urd, Katrine I, Mads K, Eva T, Niels B, 
Tobias B, Annarita, Benjamin, Ossian, Claas, Mads H, Clara, Sebastian K, Kaare, 
Katrine T. 
 
Afbud: Anders Bang 
 
* = Bilagsmateriale. 
 

1. Formalia 
a. Valg af dirigent (Forslag: Claas) 

Claas er valgt. 
b. Valg af referent (Forslag: Mads H)  

Mads H er valgt. 
c. Valg af SoMe ansvarlig 

Urd er valgt. 
d. Godkendelse af referat (KKR10)* 

Udsendt som særskilt bilag. 
Godkendt. 

e. Godkendelse af dagsorden 
Punkt 8 og punkt 9 bytter plads. Der skal vælges 6 og ikke 5 til OU. 
Nyt punkt 20: Bachelorkursus. Valg af suppleanter til HB lægges 
ind under punkt 10. 
Ellers godkendt. 

 
2. Godkendelse af forretningsorden for repræsentantskabet* 

Der indstilles til at denne godkendes. Se bilag. 
 
Godkendes. 
 

3. Beretning om det forgangne foreningsår* 
Se bilag. 
 
Beretningen tages til efterretning. 

 
4. Beretning om det afholdte valg* 

Se bilag 
 

Før valget kan endeligt godkendes, skal medlemmerne have mulighed for 
at indgive klager efter at resultater har været offentliggjort i MOK. Det er 
først blevet offentliggjort i denne uge. Der er dog ikke endnu indkommet 
klager, så vi regner med, at alt er i orden. Hvis der indkommer en klage(r) 
vil repræsentantskabet få det at vide, og hvilken konsekvens det får. 
 

 
Dato 
24. oktober 2017 
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5. Præsentation af foreningsudvalg 
Ved udvalgsformænd 
Udvalgsformændende præsenterer udvalgene, så alle er klar over, hvad 
arbejdet indebærer. 
 
 
OBS! Generelt om punkt 6-16: Hvor der er kampvalg, er valgene udført 
elektronisk ved brug af SurveyMonkey.com. De stemmeberettigede kan 
stemme på antal svarende til antallet der skal vælges til udvalget, f.eks. 
op til 6 stemmer til valget til KKFs bestyrelse. 
 
 

6. Valg af formand 
Valgbarer og stemmeberettigede er alle ordinære medlemmer af repræ-
sentantskabet. 

 
Kandidater: Ossian 
Valgt:  Ossian – TILLYKKE! 
 

7. Valg af 6 bestyrelsesmedlemmer til KKF’s bestyrelse og KVB’s bestyrelse 
Valgbarer og stemmeberettigede er alle ordinære medlemmer af repræ-
sentantskabet. 
 
Kandidater: Urd, Andrea, Linnea, Josefine, Maria V, Kristian J, 

Mads H, Claas, Niels B 
Valgt:  Andrea, Mads H, Kristian J, Claas, Linnea, Josefine 

 
 

8. Valg af 3 bestyrelsessuppleanter 
Valgbarer og stemmeberettigede er alle ordinære medlemmer af repræ-
sentantskabet. 
 
Kandidater: Maria V, Urd, Niels B 
Valgt:  Rækkefølge: Maria V, Urd, Niels B 
 

9. Tilmelding til kredsforeningsudvalg 
a. Medlemsfordelsudvalget 

Følgende melder sig: Tobias, Malthe, Kaare, Clara, Andreas, 
Niels B, Mads H, Claas 

b. Arrangement og foredragsudvalget 
Følgende melder sig: Annarita, Eva, Benjamin, Urd, Linnea, 

Josefine 
c. Kursusudvalget 
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Følgende melder sig: Katrine I, Sebastian, Niels Emil, Sofie, 
Kristian J, Ossian 
 

10. Valg af 3 hovedbestyrelsesmedlemmer 
Valgbarer og stemmeberettigede er alle ordinære medlemmer af repræ-
sentantskabet.  
 
Kandidater: Kristian, Linnea, Josefine, Christian B, Annarita, Mads 

H, Katrine T 
Valgt:  Mads H, Linnea og Josefine 
 
Valg af 4 suppleanter til Hovedbestyrelsen 
Valgbarer og stemmeberettigede er alle ordinære medlemmer af repræ-
sentantskabet. 
 
Kandidater: Kristian, Christian B, Annarita, Katrine T 
Valgt:  Rækkefølge: Kristian, Katrine T, Christian B, Annarita 

 
11. Valg af 5 6 medlemmer til Overenskomstudvalget 

Valgbarer og stemmeberettigede er alle ordinære medlemmer af repræ-
sentantskabet og suppleanter. 

Kandidater: Andrea, Malthe, Katrine T, Maria V, Benjamin, Kaare, 
Christian B, Sofie K, Clara, Eva 

Valgt:  Andrea, Malthe, Katrine T, Maria V, Benjamin, Kaare 
 
 
Niels Emil forlader mødet. 

 
 

12. Valg af 4 medlemmer til Uddannelsespolitisk udvalg 
Valgbarer og stemmeberettigede er alle ordinære medlemmer af repræ-
sentantskabet og suppleanter. 

Kandidater: Linnea, Annarita, Benjamin og Mads H 
Valgt:  Alle valgt. 

 
13. Valg af 4 medlemmer til Lægevikargruppen 

Valgbarer og stemmeberettigede er alle ordinære medlemmer af repræ-
sentantskabet og suppleanter. 

Kandidater: Sebastian, Tue, Katrine I og Niels E 
Valgt:  Alle valgt. 
Urd vil gerne på maillisten, tak! 

 
14. Valg af 3 Universitetsansattes Udvalg 
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Valgbarer og stemmeberettigede er alle ordinære medlemmer af repræ-
sentantskabet og suppleanter. 

Kandidater: Mads K, Annarita, Sofie K, Benjamin 
Valgt:  Mads K, Sofie K og Bejamin 
Aarhus og Odense har ikke valgt repræsentanter, derfor vil vi forsøge at få 
godkendt i HB, at Annarita, Katrine I og Josefine vil gå ind på Odense’s og 
Aarhus’ mandater. 
 
 
Annarita forlader mødet 
 
 

15. Valg af 3 medlemmer til Arbejdsmarkedspolitisk Udvalg 
 Valgbarer og stemmeberettigede er alle ordinære medlemmer af repræ-
sentantskabet og suppleanter. 

Kandidater: Eva, Christian B, Kristian J og Andreas 
Valgt:  Christian B, Kristian J og Andreas 
 

16. Valg af 3 medlemmer til Nationalt Medlemsfordels Udvalg 
Valgbarer og stemmeberettigede er alle ordinære medlemmer af repræ-
sentantskabet og suppleanter. 

Kandidater: Tobias, Kaare og Clara 
Valgt:  Alle valgt. 
 

17. Valg af 2 medlemmer til FADLs Forlag 
Der foreslås at dette valg udskydes til foråret når vi nærmer os FADLs For-
lags generalforsamling. 
Valgbarer og stemmeberettigede er alle ordinære medlemmer af repræ-
sentantskabet og suppleanter. 

Det besluttes at udskyde valget. 
 

18. Valg af 2 medlemmer til MOK’s bestyrelse 

Kandidater: Tobias, Niels B 
Valgt:  Begge valgt. 
 

19. Vedtægtsændringer* 
Generalforsamlingen har godkendt alle – på nær en af vores – indstillede 
vedtægtsændringer. Repræsentantskabet skal nu godkende disse inden 
Hovedbestyrelsen skal godkende dem så de kan træde i kræft. 
Se bilag for ændringerne. 
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Da det er uklart hvad, der præcis blev besluttet på generalforsamlingen, 
fordi referatet ikke er i hænde endnu. Det foreslås, at vi udskyder beslut-
ningen til næste repmøde.  
 
Det besluttes enstemmigt. 
 

20. Vandflasker 
Vi har en del vandflasker stående. Der ønskes en diskussion om hvad vi 
gør ved disse. Ved Linnea. 
 
Der er tale om rekrutteringsgaven, som russerne har fået, hvis de har 
meldt sig ind på dette semester. 
Kan vi uddele dem? Kan vi lave en konkurrence om dem? Kan man købe 
en? Skal vi gemme dem til næste rusintro F18? 
 
To forslag: Reppere må købe til indkøbspris eller vi venter til efter rusintro 
i foråret. 
 
Beslutning: Vi venter til efter rusintroen og evaluerer, om vi har 
tiloversblevne flasker, der kan købes af reppere.  
 
 

21. Bachelorkursus 
 
Der skal d. 7. november afholdes bachelorkursus, omhandlende det at 
skrive sin bachelor. Der er dog booket op i FADL-huset.  
 
Derfor søges om en rammebevilling fra repræsentantskabet på 2000 kr til 
lokaleleje på Panum og let forplejning. 
Det er vedtaget. 
 
Man må i øvrigt meget gerne viderepromovere for at øge tilmeldingen. 
Det kan også komme i MOK snarest. 
 

22. Evaluering af generalforsamlingen 
Sker mundtligt på mødet. 
 
Kommentarer: 
Det foreslås, at beretningerne skal holdes kortere, skarpere og mere rele-
vante. Det foreslås, at man laver både en intern rettet mod FADL og en 
ekstern skriftlig beretning rettet mod medlemmerne. 
Der er delte meninger om dette. 
 
Underholdningen skal ikke prioriteres højere end den egentlige general-
forsamling. Det er vigtigt at beslutningspunkter, vedtægtsændringer og 
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beretninger får den tid, de skal have. Man kunne gøre det tydeligere, hvad 
der er repræsentantskabets indstillinger. 
 
Kunne den lille bog med skriftlige beretninger distribueres ud til alle med-
lemmer? Kunne man lave en enkelt A4-side med vores udgifter, som også 
kunne deles ud? 
 
Det er vigtigt at de fremmødte får mulighed for at stille spørgsmål til ved-
tægtsændringerne, dette var ikke helt tilfældet. 
 
Det fungerede godt, at der var et ’afbrud’ i midten (foredraget). Nogen 
syntes dog, at det var tungt. 
 
Efterfesten kan sagtens være på FADL. 
 
 

23. Evaluering af Landsrepræsentantskabsmødet 
Sker mundtligt på mødet. 
 
Kommentarer: 
Det sociale om aftenen var lidt for rodet og lidt for druktungt. 
 
Diskussionen om FADLs vision kunne godt have fået mere tid. Måske kun-
ne det seriøse indhold vare længere tid?  
Nogle synes dog, at det var rart, at det sluttede forholdsvist tidligt. 
Visionsdiskussionen skal fortsætte i repræsentantskabet. 
 
Er der behov for at vi mødes nationalt igen snarest? Ja. 
Der teases for et HB-weekendseminar tidligt i foråret, hvor visionsdiskus-
sionen fortsættes. 
 
Det var et lidt forstyrrende sted, vi var. Det forstyrrede under oplæggene. 
Men det var også fedt at være et anderledes sted. 
 

24. Mødeplan for 2017-2018* 
Se og noter datoer for repræsentantskabsmøder, julefrokost samt repræ-
sentantskabsweekend. 
 
Repmødet i februar rykkes til d. 7. februar. 
Forslag til referent og dirigent kommer på snarest. 
 
Der arbejdes med at lave en fælleskalender for hele FADL. 

25. Meddelelser 
a. Kredsforeningen (KKF) 

Første. Status på igangværende projekter 
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Hvis man kunne tænke sig at overtage tovholderrollen 
på arbejdet med ”BRAG”, så sig det til Niels Bjørn. 
Mindfullness-kursus-event kører. 
Hvis man vil arbejde med gennemsigtighed i repræsen-
tantskabet, så meld jer til Malthe. 

Anden. Medlemsfordelsudvalget (MFU) 
Drive-Now-aftalen er god og billig og populær. 

Tredje. Kursusudvalget 
Kurserne kører. Der er stadig tunge administrative op-
gaver. 

Fjerde. Arrangements- og foredragsudvalget (AFU) 
Kontaktet af basisgruppen ”Kogita”, der gerne vil holde 
oplæg om #detkuhaværetmig-kampagnen. Det kommer 
til at ske, og vi er med. 

b. Tillidsrepræsentanter (TR) 
Pattrick fortæller: Det har været svært at besøge alle holdene. De 
har endelig fået listen over holdledere og er nu gået i gang med at 
besøge holdene. TR vil gerne bruges mere. Brug dem i forbindelse 
med OK18-forhandlingerne. 
TR opfordrer til at blive inviteret tidligt til arrangementer, de vil 
gerne deltage. 
Skulle man vælge tillidsrepræsentanterne i stedet for at ansætte? 
Der kunne være fordele ved dette. Ossian, Andrea og Pattrick taler 
sammen om dette. 

c. Vagtbureauet (KVB) 
Der er lagt budget for 2018. Det forventes at vi når budgettet for 
2017. Der planlægges en dag, hvor reppere og medarbejdere i VB, 
hvor man kunne brainstorme over, hvordan man får flere til at ta-
ge vagter. 

d. Hovedforeningen (HF) 
Første. HB formand 

Den nye formand er være på plads i rollen. Der er plan-
lagt overlevering fra Mads. Indledt godt samarbejde 
med direktøren. 
Steffen har fået nyt arbejde i Rudersdal Kommune og 
stopper med at arbejde i FADL med udgangen af okto-
ber. Det overvejes lige nu, hvordan Steffens job skal er-
stattes. Skal det være en, der har præcis samme kompe-
tencer eller har vi behov for noget andet? 
Der må gerne blive sendt en mail ud med, hvad Erik 
tænker om dette, så repræsentantskabet har mulighed 
for at komme med inputs. 
 
Der bliver snart ansat en ny kommunikationsstudent. 
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FS-24 timers møde ligger i år d. 5.-6. december umid-
delbart inden der skal godkendes budget for HF til 2018. 
Her skal der især diskuteres plan for medlemshvervning. 
Sekretariatet har også seminar d. 10. november. Her 
skal det også diskuteres. 
 

Anden. KKFs HB-medlemmer 
Projektet med større involvering af Lægeforeningen i 
FADLs forlag pågår stadig. 
Der er fundet penge til at føre faglige sager ang. Herlev-
Østerbroundersøgelsen og akutafdelingen på Herlev 
Hospital. 
Overenskomst-formandskab (FSOK) er oprettet. Det be-
står af HF-formand og formænd for OU, LVG og UAU. 
 

Tredje. Nationalt MFU 
Tryg-dag d. 18. november kl 12-17 hos Tryg i Ballerup 
med alt om den nye forsikring. 
 

Fjerde. Overenskomstudvalget (OU) 
Der sorteres i, prioriteres og forberedes krav – hvad og 
hvordan skal det med til forhandlingerne? 
 

Femte. Lægevikargruppen (LVG) 
Forhandlingerne om OK på simulationsområdet er del-
vist brudt sammen. Der arbejdes på at få genoptaget 
forhandlingerne. 
Forberedelser til OK18 er gået i gang. 
 

Sjette. Universitetsansattes Udvalg (UAU) 
Fedt kursus i weekenden som alle de OK-bærende ud-
valg deltog i. 
SUL har nok reddet deres økonomi ved at afskedige de-
res medlemmer. De bibeholder overenskomsten. 
 

Syvende. Arbejdsmarkedspolitisk udvalg (APU) 
Intet nyt siden beretningen. Eller…. Kristian kan da lige 
sige, at PLO er kontaktet vedr. muligheden for at vi kan 
stå med dem til ’Lægedage’. 
 

Ottende. Uddannelsespolitisk udvalg (UPU) 
Møder med fakulteterne om studieundersøgelsen går 
godt, mangler at mødes med Aalborg og Aarhus. Triv-
selskonferencen gik rigtig godt. Der følges op. 
God pressedækning om trivselsomårdet i Ugeskriftet, 
P1, P3, Uniavisen. 
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e. Forlaget 
Septemberregnskabet er gået godt. Porto er dyrt. Der er positive 
forventninger til årets resultat. 
 

f. Andre 
Send det til Andrea, hvis I vil have noget i MOK (indtil videre). 
T-shirts’ne er på vej – den bliver marineblå. 
 

26. Snack ansvarlige til næste møde 
KKR2 afholdes tirsdag d. 21. november 2017 kl. 16.15 
 
Malthe og Urd har meldt sig. 
 

27. Eventuelt 
Linnea har lavet et google-drive med alt hvad man skal bruge til grafisk 
osv. Mere om det i morgen onsdag. 
 
Hulen skal ryddes op og gøres rent – Ossian sender dato ud for aktivitets-
dag. 
 
Julefrokostplanlægning: Annarita, Tobias, Urd, KT, Claas, Mads og Mads. 
 

28. Mødeevaluering 
 

Med venlig hilsen  
Ossian Nilaus Gundel 
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EFTERTILFØJELSE AFSTEMNINGSRESULTATER 
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